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Информации за проектот 

„Техничка поддршка на одделението за соработка со  невладини организации  
при Генералниот Секретаријат“ 

 
 
 
 
Кратка историја 

Еврппската унија (ЕУ) пбезбедува вп кпнтинуитет ппмпщ за развпј на граданскптп 
ппщтествп, а сега пспбенп внимание ппсветува на јакнеое на третипт сектпр вп рамките на 
Инструментпт за претпристапна ппмпщ (ИПА). Еврппската Кпмисија ја истакнува 
клушната улпга на граданскипт сектпр вп претпристапнипт прпцес и вп забрзуваое на прпцеспт 
на интеграцијата вп Еврппската Унија. Партнерствптп за пристапуваое, истп така, ја нагласува 
пптребата да се прпмпвира активнптп ушествп на граданскипт сектпр вп прпцесите на 
дпнесуваое пдлуки. 

Вп рамки на ИПА 2007, дпсега беще спрпведуван прпектпт "Зајакнуваое на 
капацитетите на Генералнипт Секретаријат- Сектпр за анализа на пплитиките и кппрдинација- 
Одделение за рефпрми вп јавната администрација и Одделение за спрабптка сп НВОи ", кпј гп 
ппддржува спрпведуваоетп на Стратегијата за спрабптка на Владата сп граданскипт 
сектпр 2007-2011. 
 
 
Опис на проектот  

Еврппската Унија преку Делегацијата на ЕУ ја ппддржува прпмпцијата за активен 
градански сектпр преку ИПА 2008 прпектпт: „Технишка ппддрщка на Одделениетп за спрабптка 
сп невладини прганизации при Генералнипт секретаријат“. Прпектпт има за цел да гп ппдпбри 
капацитетпт на Одделениетп за спрабптка сп невладини прганизации при Генералнипт 
секретаријат вп спрпведуваоетп на Стратегијата за спрабптка меду Владата и граданскптп 
ппщтествп, пспбенп вп ппглед на предизвиците вп интеграцијата кпн Еврппската 
Унија. Ппсебнп внимание се ппсветува на градеое на капацитети и ппддрщка вп 
ефикаснп управуваое сп грант щеми вп рамките на прпграмите ппд Инструментпт за 
претпристапна ппмпщ (ИПА). 

Прпектпт е сп бучет пд пкплу 500.000 евра и ќе се имплементира вп перипд пд 18 
месеци (март 2011– септември 2012) пд страна на GOPA Worldwide Consultants. Кпнкретнп, 
прпектпт ќе се фпкусира кпн јакнеое на капацитетите на Одделениетп за спрабптка сп 
невладините прганизации сп реализација на следниве цели: 

• Јакнеое на пперативните и кппрдинативните капацитети на Oдделениетп за спрабптка 
сп невладини прганизации, преку згплемуваое на вещтини и знаеоа за врабптените, 
за да ја спрпведуваат и следат Стратегијата за спрабптка на Владата и граданскптп 
ппщтествп, вклушувајќи и изгптвуваое на нпв Акциски план. 

• Развиваое на систем за управуваое сп грант щеми за Oдделениетп за спрабптка сп 
невладини прганизации кпи вклушуваат израбптка, управуваое имплементираое и 
следеое на грант щемите. 

• Развиваое и имплементираое на гпдищни планпви за пбука за 
институципнална изградба на капацитети, спрпведуваое на пплитики и управуваое сп 
грант щемите за сппдветната владина администрација, какп и за граданските 
прганизации (кприсници на грантпви). 
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Прпектпт предвидува две кпмппненти:  
Компонента 1: Технишка ппддрщка на Oдделениетп за спрабптка сп невладини 

прганизации за натампщнп спрпведуваое на Стратегија за спрабптка ппмеду Владата и 
граданскптп ппщтествп. 

Компонента 2: Технишка ппддрщка на Oдделениетп за спрабптка сп невладини 
прганизации вп спрпведуваое на грант щемите (развиваое на системпт за управуваое сп 
грантпви щеми кпј вклушува, израбптка, пбјавуваое, спрпведуваое и мпнитпринг). 

Двете кпмппненти се  медусебнп ппврзани и  имаат за цел да ги ппдпбрат 
капацитетите на Oдделениетп за спрабптка сп невладини прганизации, дпдека втпрата 
кпмппнента, ппдразбира јакнеое на капацитетите на граданските прганизации какп 
пптенцијалните кприсници на грантпви. 

Главните активнпсти вклушуваат ревидираое на ппстпјната Стратегија за 
спрабптка меду Владата и граданскптп ппщтествп 2007-2011 (и тпа низ кпнсултации сп 
граданскптп ппщтествп и државната администрација) и прпграми за пбука на Одделениетп за 
спрабптка сп невладините прганизации за згплемуваое на капацитетпт вп управувааое 
сп разни грантпви щеми.  

 
Ревидираната Стратегија за спрабптка ппмеду Владата и граданскипт сектпр треба да 

придпнесе кпн кпнсплидирана платфпрма за наципнална пплитика за спрабптка, какп и вп 
активен придпнес вп активнптп вклушуваое на граданскптп ппщтествп вп прпцеспт 
на креираое пплитики, а на тпј нашин да и ппмпгнат на земјата вп залпжбата за интеграција 
вп Еврппската Унија. 

 
 

Адреса за контакт: 
 

Прпект: „Технишка ппмпщ на Одделениетп за спрабптка сп невладини прганизации  
при Генералнипт секретаријат“ 
Бул. „Илинден“ ББ 
Зграда на Влада 
Кула 7 - канцеларија брпј 541 
1000 Скппје 
Телефпн: (02) 3118-022 лпк. 127 

 
Лице за контакт:  

Даниел Шербан, тим лидер 
 
 
 


